

# «Байтик», с юбилеем!



Подарок «Байтику» от выпускников-ветеранов вручают Вячеслав Бочкарев, Татьяна Зверькова, Наталья Тимакова и Юлия Сергеева

21 октября в КТЦ профкома ТРИНИТИ состоялось торжественное празднование 20-летия Московского областного общественного фонда новых технологий в образовании «Байтик».

На вечере присутствовали представители Администрации, Совета депутатов, научных институтов, организаций и школ города, преподаватели и повзрослевшие «выпускники» «Байтика». В зале было многолюдно, душевно, весело.

Звучали праздничные речи, поздравления, слова благодарности – «Байтику» и от «Байтика». Были отмечены особая роль фонда в истории Троицка и знаменательный вклад во все-российское образование. Большинство сотрудников Фонда получили грамоты Минобразования области и Администрации Троицка. Памятные подарки получили те, чья роль в становлении «Байтика» трудно переоценить: **В.Д.Письменный**,

**Д.Н.Соболенко**, **Ю.Г.Чернов**, **В.Е.Дудочкин**, **Т.П.Кузькина**...

Специальную, «байтиковскую» программу презентовала троицкая команда КВН Dela.net. Пели многие: А.Добронравов (композитор группы «Белый орёл»), дуэт «День и ночь» (Оксана Легостаева и Андрей Сердечный), Максим Пушкин, Владимир Дудочкин, а также все хором.



Капустник «Байтик» родился по воле богов

## Троицкий вариант



Городская газета • Издается с 1 апреля 1988 г. • № 40 (732)

### НАША «ХУДОЖКА»

Детской художественной школе исполняется 35 лет. Для человека – это возраст расцвета творческих сил (как называли древние греки – «акме»). А для школы – время подведения итогов. Сотни выпускников, десятки из них стали художниками, архитекторами и дизайнерами. Многим ребятам «художка» помогла выбрать профессию. Ежегодно 10-12 выпускников поступают в художественные вузы и колледжи. А в школу уже приходят их дети. И если раньше они начинали учиться изобразительному искусству в 10-12 лет, то теперь самым маленьким художникам всего 3-4 годика. Второй год в школе работает клуб раннего развития «Крошка Ру». После «Крошки» малыши перейдут в «Кисточку» или будут лепить в кружке кера-

мики. Более 60 ребят занимаются в группах подготовительного отделения, 150 – в 1-5 классах.

Старшеклассники осваивают тонкости акварельной техники в лицейском классе под руководством заслуженного работника культуры РФ **А.К.Назарова**. Основатель и бессменный педагог был отмечен Министерством культуры на августовском педсовете в числе двух лучших преподавателей художественных школ области. И не удивительно: в прошлом году у Назарова учились педагоги из разных городов Подмосковья.



Есть у нас и отделение декоративно-прикладного искусства, которым руководит замечательный живописец **Мирoslava Семеновна Едемская**. На областной выставке-конкурсе, посвященной 150-летию Аполлинария Васнецова, одна из ее учениц заняла первое место. Выставка откроется в Дмитрове 8 ноября.

Сейчас в школе работают 16 преподавателей, более трети из них – выпускники «художки».

Юбилейный год начался с персональной выставки **Натальи Рудой** в КТЦ ТРИНИТИ. Наталья Федоровна показала яркие динамичные гобелены,

экспрессивные работы маслом и тонкие лирические акварели. И на выставке «Культура Подмосковья» в Экспоцентре «Крокус-Экспо» Троицк представили педагога ДХШ.

Хотелось бы особо сказать о директоре **Инне Валериановне Василицевой**. Она заботится о том, чтобы в школе было тепло и уютно, осваивая профессию менеджера и даже строителя.

10 ноября, в 17 часов, в выставочном зале школы открывается выставка работ преподавателей (в «художке» рисуют все – от директора до завхоза) и выпускников разных лет. На вернисаже нам хотелось бы увидеть тех, кто учился в «художке» в разные годы. Успехи выпускников – лучший подарок к юбилею школы.

**Ирина Радченко**,  
завуч ДХШ

#### ВЕСТИ ИЗ АДМИНИСТРАЦИИ

## СРЕДНИЙ ТРОИЧАНИН ПОЧТИ ОЛИГАРХ

Оперативное совещание у главы города 23.10.06

Мэр Троицка **Виктор Сиднев** отметил, что некоторые городские службы «научились» отвечать на вопросы в интернете: во избежание дискуссий «ничего не пишут, просто ставят точку». «Это неправильно, – сказал Сиднев. – Также неправильно писать вещи в духе «это вопрос не ко мне, спросите другой отдел». Городские службы должны сами консультироваться у других городских служб, а не предлагать это авторам вопросов».

Заммэра **Наталья Андреева** сообщила, что 2 ноября вступает в силу новый федеральный закон – об обращении граждан (до сих пор «вышим» законом об обращении к администрации). Согласно закону, обращения с указанием фамилии, имени, отчества и адреса отправителя требуют ответа по почте – в том числе обращения на городском сайте. По словам **Алексея Сухова** (юротдел), это требование распространяется только на те сайты, городской статус которых оформлен официально, чего в случае с сайтом **www.troitsk.ru** сказать нельзя. Таким образом, появилось очередное основание документально оформить его.

Мэр рассказал о результатах своей встречи с губернатором Борисом Громовым: «Выделены деньги на ремонт коммуникаций в доме 10 на Центральной улице. Согласовано выделение дополнительных средств на изменение проектов оборудования и фасадов ФОКа, а также проекта Школы искусств – в части парка». **Валентина Глушкова** (финуправление) доложила о корректировке бюджета-2006: «Отдел образования не предоставил нам документов по капитальным ремонтам. Что касается работ по подготовке к зиме, то нам принесли документы по трубе котельной – работаем с ними».

По сообщению мэра, впервые средняя заработная плата в Троицке превысила 10 тысяч

рублей. «Идёт существенный рост. Подтянулись в зарплате строители, «Автолайн». Показатель средней троичкой зарплаты тянут вниз проблемы с наукой: до 10-ти тысяч средний заработок в науке не дотягивает», – уточнил Сиднев.

Есть возможность добиться включения будущего штата сотрудников Школы искусств в областную сеть (чтобы зарплату преподавателям платила область, а не город). Сиднев подчеркнул, что работу по включению в эту сеть необходимо начать уже сейчас. Возник вопрос, удастся ли занять все помещения Школы культурно-образовательными учреждениями: нынешнего количества троичских кружков на это не хватит. «За счёт чего увели-

чится количество преподавателей?» – поинтересовалась Андреева, на что заммэра **Юрий Капитульский** ответил: «За счёт увеличения количества учащихся». – «Да? Разве сейчас – очередь?» – задал риторический вопрос Сиднев. Очевидно, обсуждение проблемы продолжится.

По сообщению главврача ТГБ **Ольги Камаловой**, «заболеваемость гриппом московских детей приближается к порогу» – Троицку необходимо учесть это и привиться. Диспансеризация троичских бюджетников (в рамках национального проекта) по-прежнему проходит не без проблем: явка в среднем – 50%.

В скором времени строительные работы «Универстрою» на Площади салютов в микрорайоне «В» «заденут» часть леса (согласно условиям соглашения, история которых восходит к деятельности предыдущей Администрации, застройщик имеет право вырубить деревья). Мэр поручил своему первому заму **Владимиру Дудочкину** обратиться к «Универстрою» с просьбой не уничтожать деревья, а пересадить их.

**Сергей Рязанов**

#### Вниманию читателей!

К этому номеру газеты выйдет приложение – спецвыпуск «ТрВ» №40а (732а) от 24.10.06. В нем будет опубликовано: протокол публичных слушаний о реконструкции муниципальной котельной; постановление Главы города от 17.10.06 №956 об организации снегосвалки в г. Троицке на осенне-зимний период 2006/07 года; протокол №1 от 19.10.06 заседания котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок на выполнение работ по замене витражей в МОУДОД «Детская художественная школа г. Троицка»; объявление ТГ МУП «Горстрой» о конкурсе на выбор подрядчика для реконструкции 2-й очереди Троицкого стадиона и другие материалы.

#### В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

## УНИВЕРСИТЕТ ИЛИ СПАЛЬНЫЙ РАЙОН?

Совет 19.10.06

Перед началом заседания **А.Ю.Плодухин** сообщил, что в Совет поступил проект бюджета города на 2007 год. Согласно Бюджетному кодексу, профильный комитет должен вынести решение, соответствующее ли представленные документы требованиям закона. Депутаты решили, что соответствуют, и тем самым был дан старт процедуре рассмотрения бюджета.

#### На чужой каравай

Вопрос для «Часа Администрации» был обозначен так: «О перспективах развития Ботаковского поля». **В.В.Сиднев** отметил, что этот пункт повестки дня не соответствует тем документам, что были запрошены у Администрации. **Т.П.Кузькина** пояснила, что документы запрашивались в соответствии с обращением общественного комитета «Наш город» и др. по поводу передачи Ботаковского поля в распоряжение Высшей школы экономики. (В обращении указывалось, что этот участок был определен предыдущим составом Совета как резервный для муниципальных нужд, предлагалось провести обсуждение о целесообразности размещения там проекта ВШЭ, а также обратиться в прокуратуру для проверки законности такой передачи.)

Глава города напомнил фактическую сторону дела. В начале 2002 года прежней Администрацией было проведено выделение земельного участка размером 96,1 гектара (принадлежащего Государственному унитарному предприятию «Птичное») фирме «Панстрой» под многоэтажную и смешанную застройку. Сторонами были предусмотрены и прочие действия, в том числе передача этого участка в муниципальную собственность. Последнее совершенно незаконно, поскольку решения по государственным землям области могут приниматься только Правительством РФ по обращению губернатора. Бывший вице-губернатор области Мень в свою очередь постановил оформить соответствующие землеустроительные дела на этот участок, но уже под малоэтажную застройку. Там же содержалось аналогичное решение по двум участкам по 25 гектаров в микрорайоне «Д» для многоэтажной застройки!

В настоящее время губернатором области и Минимуществом РФ заключено соглашение о строительстве на этом участке университетского комплекса, и в июле с.г. зарегистрирован договор передачи прав владения университету сроком на 49 лет. С 1 июля все земли разделены на федеральные, областные и муниципальные, а земельный налог за этот участок – 34 млн. рублей в год поступает в городскую казну, как и за другие федеральные земли в городе (институтские и т.п.). Пытаться же присвоить госземли не стоит, еще памятно, чем закончилась продажа 12 гектаров прежней Администрацией.

В последовавшей долгой дискуссии, где наиболее активно выступали **И.А.Урюпина** и облдепутат **О.Д.Безниско**, обсуждался вопрос, чья эта земля была и чья она стала. Последний заявил, что с 1.07.06 земля стала городской, на что **В.Д.Бланк** попросил его дать письменную справку за личной подписью. После чего депутат стал говорить, что он так не говорил. **О.А.Якушева** спросила, почему глава города своим решением изменил разрешенное пользование земель участка, не обсудив это с депутатами?. Ответ: с 31.12.04 вступил в силу Градостроительный кодекс, где предусмотрена именно такая процедура: после публичных слушаний глава города принимает соответствующее постановление.

**О.Н.Компанец** напомнил, что весь этот участок уже был отведен под коммерческую застройку и избежать этого невозможно. Но можно уменьшить ее размер, заняв часть земли Университетом. **В.А.Зуев** сказал, что город должен выставить такие технические условия по проекту, чтобы не произошло перегрузки городских инженерных сетей. **В.В.Сиднев** заверил, что так и делается.

В конце обсуждения облдепутат призвал городских депутатов не принимать генплан, а «общественность» – готовить очередную референдум.

#### Новый куратор

Прокурор города **Л.В.Ануфриева** представила депутатам нового сотрудника прокуратуры, которая будет курировать работу Совета – **Елену Владимировну Сидорцеву**, которая тут же сделала несколько замечаний по поводу проекта городской подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей». Напомню, что по этой программе федеральные, областные и местные власти оплачивают до 35% стоимости ипотечного кредитования молодым семьям, включенным в такую программу. В итоге обсуждения было решено доработать и сократить текст документа, оставив только то, что относится к городским полномочиям.

#### Юристам закон не писан?

Вопрос о наделении Совета депутатов правами юридического лица обсуждался довольно бурно. **О.А.Якушева** говорила, что Совет и так может работать, а дополнительное расходова-

(Окончание на стр. 2)



# На родине маршала Г.К.Жукова

В канун 65-летия битвы под Москвой в декабре 1941 года Совет ветеранов проводит мероприятия по посещению мест боевой славы. Славную победу у стен столицы народ навсегда связал с именем национального героя Георгия Константиновича Жукова.

21 октября ветераны побывали в Государственном музее Г.К.Жукова в с.Жуково Калужской обл. Возведенный по проекту архитектора Е.Киреева, музей, открытый в канун 50-й годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, стал данью благодарной памяти и поистине всенародной любви к человеку, всю

свою жизнь посвятившему защите Отечества.

Ветераны посетили родину Георгия Константиновича Жукова – деревню Стрелковка, осмотрели архитектурно-культурную композицию перед простым крестьянским домом, где провел свои детские годы будущий великий полководец. На обширной площадке, выложенной бетонными плитами, стоит памятник полководцу во весь рост, выполненный скульптором Е.В.Вучетичем. Вокруг расположены пять мраморных плит-надобов, символизирующих пять официальных фронтов, которыми командовал Г.К.Жуков.

...К центральному входу в музей, расположенный в районном центре Жуково, ведет широкая лестница с промежуточными горизонтальными площадками. Перед музеем установлен бронзовый бюст Г.К.Жукова.

Мы провели с замечательным экскурсоводом полтора часа, увидели и услышали много больше того, что написано в мемуарах маршала. Неизгладимое впечатление произвела на ветеранов диорама Берлинской операции, выполненная художниками студии Грекова Данилевским и Сибирским по заказу Министерства обороны СССР для Берлинского военного музея.

Но после вывода из Германии ограниченной группы советских войск диорама вернулась в нашу страну. Союз художников настоял на том, чтобы ее передали в музей Г.К.Жукова, который в то время предусматривался к строительству. Под соответствующую музыку мы прослушали рассказ о Берлинской операции, штурме рейхстага и победном завершении Великой Отечественной войны.

Все 15 ветеранов поставили свои подписи под благодарственным отзывом прекрасному экскурсоводу Галине Николаевне и всем работникам музея.

**В.Бутеев,**  
член Совета ветеранов

# По заветам Гёте и Горького

*Чтобы хорошо жить, надо хорошо работать, чтобы крепко стоять на ногах, надо много знать.*

**М. Горький**

Это изречение великого классика сегодня актуально как никогда. Наша страна, медленно, но верно выходящая из социально-политического и экономического кризисов, сейчас остро нуждается в умных, энергичных, позитивно настроенных людях, которые смогут успешно реализовать себя в различных сферах деятельности во благо общества, во благо России. Способствовать этому должны национальные проекты в сфере медицины, образования, науки, инициированные Президентом В. Путиным.

На современную школу возложена сложная, ответственная и в то же время святая миссия – воспитать таких людей. Приоритетный национальный проект «Образование» призван помочь совершенствованию всей обучающе-воспитательной парадигмы, поэтому участвовать в нем не только почетно и престижно, а просто необходимо, ведь только стремление к лучшему обеспечивает качественное развитие.

МОУ СОШ №1 с углубленным изучением отдельных предметов г. Троицка входит в проект не с пустыми руками. Инновационные технологии, оригинальные обучающие программы, вариативность образовательных и воспитательных подходов, прекрасная подготовка административно-педагогического коллектива, хорошая материально-техническая база, т.е. все то, что составляет школьный ресурс, позволяет образовательному учреждению занимать лидирующие позиции в городе. Взаимоуважительные отношения в содружестве «родитель-ученик-учитель-администратор» позволяют реализовывать не только классические педагогические задачи, но и обеспечивают мобильность, подвижность образовательного пространства, когда новые идеи и требования учеников и общества в целом находят отклик и воплощение в функционировании школы. Начальное звено, успешно осваивающее на протяжении многих лет теорию деятельностного метода на основе педагогической системы «Школа 2000-2100», передает творчески развивающую эстафету среднему и старшему звену образовательной цепочки. В средних и старших классах учащиеся могут не только получить крепкие знания, умения и навыки по предметам федерального компонента, но и развивать свои способности по профильным направлениям.

Наряду с традиционными физико-математическим и гуманитарным направлениями, дееспособность и успешность которых годами подтверждается высоким уровнем подготовки и большим процентом поступления учеников в престижные вузы столицы, школа предоставляет возможность обучаться по художественно-эстетическому и оборонно-спортивному профилю, также возможно углубленное изучение иностранных языков. Индивидуальный подход к потребностям каждой личности, приоритетное развитие научно-исследовательских навыков и творческих способностей находят позитивное отражение в оригинальных проектах школьников, в их призовых местах на различных городских, областных, российских и международных конкурсах.

Таким образом, все достижения учащихся и выпускников СШ №1 можно считать великолепным результатом совместной деятельности всех участников образовательного процесса. Школа уже способна делиться своим продуктивным опытом с коллегами. Но мы хотим большего. По словам Гете, «сильный ум, преследующий практические цели, – лучший ум на земле», поэтому наше участие в национальном проекте «Образование» имеет благородную цель: сделать школу лучше, т.е. предоставить учащимся возможность получать необходимые в современном обществе знания, полностью раскрывать свою многогранную личность в науке, искусстве, спорте и т.д.; предоставить возможность педагогическому коллективу работать в достойных условиях, возможность осваивать новые технологии и наиболее полно реализовывать имеющиеся разработки. Поэтому школе необходимо участие в национальном проекте и победа в нем. Все возможные силы и средства мы используем для воспитания достойных граждан России.

**Н.А. Тимошенко,**  
директор МОУ СОШ №1

## В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

### Информационное сообщение по проведению публичных слушаний о размещении торгового центра ООО «РЕАЛ-ЛЮКС» по адресу: г.Троицк, 41-й км Калужского шоссе

По поручению Главы города Троицка Администрация проводит публичные слушания по размещению торгового центра, расположенного в г.Троицке, 41-й км Калужского ш. Публичные слушания будут проводиться 13 ноября 2006 г. в 19.00 часов по адресу: г.Троицк, Сиреневый б-р, д.1 (актовый зал Дома ученых, 2-й этаж).

Регистрация участников публичных слушаний будет проводиться при наличии паспорта.

Администрация города

## УНИВЕРСИТЕТ ИЛИ СПАЛЬНЫЙ РАЙОН?

*Окончание. Начало на стр.1*

ние средств нецелесообразно. На доводы депутатов, что этого требует Устав города, Ольга Алексеевна, (юрист по образованию, между прочим) ответила: «Ну и что, что Устав!». **В.Д.Бланк** напомнил, что еще 10 лет назад Совет принял такое решение, которое не было реализовано из-за позиции Администрации. Бюджет города растет, растет сложность проблем, решаемых Советом. Правильный выход один – лучше работать, больше зарабатывать, и для этого все ветви власти должны быть полноправными. Необходимо улучшить подготовку документов, для этого нужен собственный юрист. **В.Д.Лаптев** заявил, что ошибки в работе Совета обходятся гораздо дороже, чем те 300 тысяч рублей в год, что требуется на реализацию такого решения. **Т.Г.Коваленко** сказала, что она так и не по-

няла, зачем это делается, для кого, и потому будет голосовать против. Остальные депутаты были более сообразительными, и решение было принято (О.А.Якушева воздержалась).

### Выявились противоречия

Хотя на предыдущем объединенном заседании комитетов «Концепция строительства жилья в г.Троицке» была рекомендована к принятию, дискуссия при ее рассмотрении на Совете была острой. Пожалуй, на этот раз депутаты более четко, чем раньше, выражали свои сомнения в отношении Концепции. Говорилось, что муниципальное строительство в реальности будет исключением, а все остальное будет коммерческим. Если человек построил дом (фактически на льготных условиях), он вправе его продать, так что в результате получается все то же коммерческое строительство. По

словам **В.А.Зуева**, на Координационном совете по ЖКС обнаружилось, что некоторые ЖКС хотят под этим видом вести фактически коммерческое строительство, планируют строительство поселков таунхаусов. **В.Д.Бланк** сказал, что его беспокоит нынешняя ситуация с ЖКС, проявились разногласия. А ведь надо определяться с конкретными вопросами по участку на ул. Дальняя, выделяемому под эту программу. Надо решить вопрос с условиями, выделить долю города, места для трех научных ЖКС и т.д. На 10 ноября намечен Градостроительный совет по этому участку. Что же касается Концепции, в ней нет решений всех этих вопросов, и потому принимать ее пока не стоит. **С.Д.Скорбун** пытался убедить депутатов, что это ключевой вопрос, без этой Концепции город должен будет отдать все свои земли под коммерческое строительство, поскольку такова общая

политика правительства. Однако за принятие документа проголосовали только два человека.

В конце заседания **В.Д.Бланк** заметил, что заметно приближение выборной поры и соответствующее обострение поведения, но превращать заседания Совета в политическое шоу недопустимо, он призвал впредь не мешать работе.

**Александр Гапотченко**

**P.S.** Понятна заинтересованность облдепутата, входящего в «группу товарищей», потерявшую изрядный куш – право на застройку Ботаниковского поля и желающую его вернуть. Но почему так волнуется «общественность», воюя с проектом университета? Неужели им непонятно, что альтернативой этого будет сплошная застройка поля? Чтобы этого не понимать, надо быть, мягко говоря, очень наивными. Или их цели совпадают с целями Безниско?

**А.Г.**

## ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

За прошедший период с 13 по 20 октября 2006 г. в г. Троицке пресечено 182 случая нарушения ПДД. Из них: за управление в нетрезвом состоянии остановлены 5 человек, без водительского удостоверения – 2, за превышение скоростного режима – 101. Оформлено 7 ДТП с причинением материального ущерба владельцам.

### Уважаемые жители нашего города!

В целях снижения последствий при дорожно-транспортных происшествиях, а также профилактики нарушений водителями и пассажирами требований п.2.1.2. раздела 2 Правил дорожного движения Российской Федерации на территории Московской области с 16 по 25 октября 2006 года **проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Ремень безопасности».**

П. 2.1.2. ПДД: «При движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями (допускается не пристегиваться ремнями обучающему вождению, когда транспортным средством управляет обучаемый, а в населенных пунктах, кроме того, водителям и пассажирам автомобилей оперативных служб, имеющих специальные цветографические схемы, нанесенные на наружные поверхности). При управлении мотоциклом быть в застегнутом мотошлеме и не перевозить пассажиров без застегнутого мотошлема».

**Сергей Скорбун**

## КОНЦЕПЦИЮ ПРИЗНАЛИ НЕСВОЕВРЕМЕННОЙ

Могу сказать, что наконец-то мне удалось понять, почему не принимается Концепция строительства жилья. Как сказали **Олег Компанец** и **Андрей Плодунин**, мы не понимаем, зачем она нужна. А поэтому и не принимаем. Отсюда и позиция Владимира Бланка: Концепцию отправить в комитет на доработку, а что дорабатывать – я не знаю и сформулировать конкретные замечания не могу.

Как в сказке: иди туда, не знаю куда, возьми то, не знаю что...

Времени (с мая) было предостаточно, чтобы найти ответ на вопрос, понять и

сформулировать свои сообщения.

У меня ответ есть. Концепция – документ, который определяет, декларирует, какую политику в области строительства жилья выбирает для себя город и определяет, какие нормативные документы надо еще дополнительно разработать, чтобы именно эта политика могла быть реализована. Проект Концепции внесен на рассмотрение Совета депутатов Главой города.

Мне кажется, все просто, как чайник.

Те противоречия между кооперативами, о которых упомянул при обсуждении Концепции председатель Совета,

и вопросы, которые задавали депутаты, не вникая особо в текст Концепции, состоящий всего-то из 11 пунктов-положений, как раз и свидетельствуют, что в городе нет правил, регулирующих строительство жилья, из-за чего и возникают эти самые вопросы. И нет их до сих пор, наверное, потому, что кому-то это надо. Жилье ведь все равно будет строиться, есть правила или нет. А, как хорошо известно, самая жирная рыба ловится в мутной воде.

Фактически Глава города хочет, чтобы строительство жилья регламентировалось местными нормативными документами, несмотря на то, что

это ограничивает его свободу в принятии решений. Совет, который по идее сам должен был бы разработать эти правила, их принятие саботирует с завидным постоянством. Сначала это делал Совет под председательством Николая Кучера, теперь – Совет под председательством Владимира Бланка. Между тем – проект Генплана и данные, на основе которых он делается (использование земельного ресурса, потребности в строительстве жилья, миграция), определяются городской политикой по строительству жилья, которая до сих пор в Троицке не определена.



